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Студенти Факултета политичких наука (ФПН) позвали су данас све студенте у Србији да
им се придруже у побуни против политике председника државе Александра Вучића, а
затражили су и оставку министра просвете, науке и технолошког развоја Младена
Шарчевића због називања људи из академске заједнице "неозбиљним именима".

  

  

Студенти ФПН окупили су се у 15.30 у знак подршке професорима, асистентима и
сарадницима тог факултета који су подржали протесте градјана "Један од пет милиона",
а потом прошетали до Филозофског факултета, где ће се придружити протесту.

  

"Ми студенти ФПН Универзитета у Београду овим путем дижемо глас против
насиља власти над институцијама, владавином права и слободом медија,
скрнављења истине и урушавања демократског поретка. Свесни смо тога да све
већи број младих са факултетским дипломама уместо на радна места, одлази ван
земље у потрази за будућношћу која им је овде одузета. Одузели сте нам
достојанство, обесмислили сте наше студирање вашом куповином диплома,
укаљали сте све оно чему нас професори уче",  наведено је у прогласу студената
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ФПН.

  

У студентском прогласу студенти су навели: "Сваког дана нас лажете путем јавног
сервиса који сте присвојили зарад својих личних интереса. Један човек са својим
партијским послушницима одузео нам је право да знамо све".

  

"Александре Вучићу, ти си симбол  манипулације, непотизма, партијског
запошљавања, корупције, урушавања слобода, банализације државе и напада на
неистомишљенике. Због свега овде наведеног, позивамо све студенте факултета
Универзитета у Београду и осталих универзитета у Србији да нам се придруже и да
се побуне против тираније Александра Вучића" ,
пише у прогласу студената ФПН.
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  Министар просвете, науке и технолошког развоја Младен Шарчевић недавно је поводомподршке више од 600 људи из академске заједнице у Србији градјанским протестимаизјавио да је неумесно правити спискове на факултету, као и да му та подршка не смета.    "Од тих 610 је пола пензионера и пола неких младих истраживача, почели тек јуче дараде. Немате ту озбиљних имена", рекао је Шарчевић.  
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Председник Србије Александар Вучић рекао је да му се изјава Шарчевића учинилапогрешном и да је уверен да "није имао намеру да било кога увреди".  (Н1)  
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